
10%

7%

10%

7%

11%

9%

9%

25%

33%

33%

32%

27%

20%

14%

30%

38%

42%

40%

43%

41%

28%

21%

40%

25%

17%

13%

13%

11%

25%

43%

16%

2%

2%

4%

5%

9%

18%

21%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

とても興味がある

まあまあ興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

不明・無回答

［248］

［295］

［681］

［640］

［227］

［123］

［14］

［2228］

とても興味がある

9%

まあまあ興味がある

30%

あまり興味がない

40%

全く興味がない

16%

不明・無回答

5%

21

（３）超小型モビリティの利用ニーズ

イ．超小型モビリティへの興味

（サンプル数：2228件）

（サンプル数：2228件）

※[ ]は性別・年齢別サンプル数

「性別・年齢」×「興味度合」

10%

7%

10%

7%

11%

10%

9%

25%

32%

33%

32%

29%

20%

14%

30%

39%

42%

40%

43%

40%

30%

21%

40%

24%

17%

14%

14%

11%

22%

43%

16%

2%

2%

4%

5%

8%

18%

21%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

とても興味がある

まあまあ興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

不明・無回答



26.2%

27.9%

28.5%

19.8%

29.9%

21.4%

8.9%

4.8%

44.3%

10.0%

42.1%

14.9%

24.1%

6.1%

21.8%

11.1%

5.9%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

気軽に外出できそう

細い道でも運転できそう

運転・駐車が簡単そう

自宅の駐車スペースが小さくて済む

屋根があるから、雨天での移動が便利

家族等を乗せることができ便利

見た目がスマート、かわいい、かっこいい

走っていたら、まちのイメージが良くなる

電気で動き、環境にやさしい

運転自体が楽しそう

小さいから、危険そう

乗車人数が少なくて不便

走行できる距離が短くて不安

速度が遅くて不便

自動車で十分だと思う

何が便利なのか分からない

その他

不明・無回答 （複数回答） 22

（３）超小型モビリティの利用ニーズ

ウ．超小型モビリティの印象

ポジティブな印象

ネガティブな印象



28%

31%

28%

28%

34%

23%

14%

29%

67%

66%

64%

65%

51%

50%

64%

63%

4%

3%

8%

7%

15%

27%

21%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

利用すると思う

利用しないと思う

不明・無回答

［248］

［295］

［681］

［640］

［227］

［123］

［14］

［2228］

利用すると思う

29%

利用しないと思う

63%

不明・無回答

8%

23

（３）超小型モビリティの利用ニーズ

エ．超小型モビリティを用いた「ｶｰｼｪｱﾘﾝｸﾞ」の利用意向

（サンプル数：2228件）

（サンプル数：2228件）

※[ ]は性別・年齢別サンプル数

「性別・年齢」×「利用意向」

28%

31%

28%

28%

35%

23%

14%

29%

67%

65%

64%

65%

50%

51%

64%

63%

5%

3%

8%

7%

14%

26%

21%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

利用すると思う

利用しないと思う

不明・無回答



28%

32%

58%

35%

22%

23%

29%

65%

62%

42%

52%

50%

55%

63%

7%

6%

0%

13%

28%

22%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いつでも自由に使える車両がある

ある程度自由に使える車両がある

自由に使えないことが多い

自由には使えない

その他

不明・無回答

合 計

利用すると思う

利用しないと思う

不明・無回答

24

（３）超小型モビリティの利用ニーズ

（サンプル数：2228件）

利用する 利用しない 不明・無回答

22%

28%

35%

40%

22%

29%

73%

67%

60%

53%

34%

63%

5%

5%

5%

7%

44%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても満足

満足

不満

かなり不満

不明・無回答

合 計

利用すると思う

利用しないと思う

不明・無回答

「交通環境の満足度」×「利用意向」

今の移動環境を不満
に感じる人のニーズが

高い

自動車を自由に使え
ないことが多い人の
ニーズが高い

「マイカーの保有」×「利用意向」



45%

30%

27%

30%

31%

13%

23%

30%

27%

25%

28%

20%

18%

43%

40%

23%

31%

25%

31%

37%

29%

53%

65%

65%

67%

65%

63%

66%

61%

66%

61%

61%

75%

77%

57%

50%

69%

61%

46%

56%

48%

63%

2%

4%

8%

100%

3%

3%

25%

11%

9%

8%

14%

11%

5%

5%

10%

8%

8%

29%

13%

15%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

若葉台

花の季台

ACITY

市大学周辺

杜の街

こころ

中講パークフロント

瀬戸内ハイツ

大原台

五月が丘

藤の木

瀬戸内苑

伴ハイツ

グリーンヒル大原

グリーンタウン伴中央

下城ハイツ

藤興園

大字伴

大字大塚

大字石内

不明・無回答

合 計

利用すると思う 利用しないと思う 不明・無回答

※

25

（３）超小型モビリティの利用ニーズ

利用する 利用しない 不明・無回答

※市大学周辺、中講パークフロ
ント、グリーンタウン伴中央は
サンプル数が10件未満

※

（サンプル数：2228件）

※

「居住地区」
×「利用意向」



50%

63%

66%

71%

74%

86%

100%

67%

13%

14%

18%

21%

41%

61%

100%

23%

21%

35%

10%

9%

13%

6%

5%

7%

5%

8%

6%

34%

25%

34%

31%

9%

27%

17%

9%

16%

16%

26%

14%

16%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

買物

通院

子どもの送迎

その他家族の送迎

バス停・アストラム駅までの通勤・通学での移動

趣味・娯楽

その他

不明・無回答

26

（３）超小型モビリティの利用ニーズ

「性別・年齢」×「利用目的」

[70]

[92]

[191]

[182]

[78]

[28]

[2]

[643]

※[ ]は性別・年齢別サンプル数 （サンプル数：643件）

11.2%

9.2%

21.0%

27.7%

13.5%

7.6%

7.3%

0.8%

1.7%

0% 10% 20% 30%

ほぼ毎日

週５回

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

その他

不明・無回答

（サンプル数：643件）

利用頻度の予想

51%

64%

67%

70%

72%

86%

100%

67%

12%

14%

19%

22%

40%

61%

100%

23%

21%

34%

10%

9%

13%

5%

5%

7%

6%

8%

6%

36%

25%

32%

31%

9%

27%

18%

9%

16%

16%

24%

14%

16%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

買物

通院

子どもの送迎

その他家族の送迎

バス停・アストラム駅までの通勤・通学での移動

趣味・娯楽

その他

不明・無回答

51%

64%

67%

70%

72%

86%

100%

67%

12%

14%

19%

22%

40%

61%

100%

23%

21%

34%

10%

9%

13%

5%

5%

7%

6%

8%

6%

36%

25%

32%

31%

9%

27%

18%

9%

16%

16%

24%

14%

16%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

買物

通院

子どもの送迎

その他家族の送迎

バス停・アストラム駅までの通勤・通学での移動

趣味・娯楽

その他

不明・無回答

（複数回答）



例えば・・・

27

オ．「ｶｰｼｪｱﾘﾝｸﾞ」利用に関する自由意見 （回答の例）

（40代、男性） （30代、女性）

（20代、女性）

（70代、男性）

車が１台しかないため、

夫婦どちらかが利用した

ときに、もう一方が買い

物などの用事で使えたら

よいと思う。
※自由回答を、読みやすいようにアレンジしている

出張が多いので、行く

とき、帰るときに利用す

る。スマホで予約ができ

れば気軽で良い。

車の保有をやめる。

買物、病院、趣味、娯

楽などの生活の足とし

て利用できる。

近くの駐車場が小さい

スーパーへ買物に行くと

待たないといけないが、

これだとコンパクトなの

で、駐車もすぐできそう。

（３）超小型モビリティの利用ニーズ

（50代、男性）

市内に買物へ行く時、

カーシェアリングするこ

とで、アストラムライン

の利用が増えるだろう。



27%

36%

37%

54%

82%

68%

100%

48%

31%

38%

35%

24%

18%

4%

100%

28%

77%

74%

63%

52%

35%

29%

50%

58%

4%

4%

4%

4%

11%

4%

0% 50% 100% 150% 200% 250%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

窓口に電話して予約

自宅等のパソコンからインターネットで予約

携帯電話・スマホから予約

その他

不明・無回答

32%

37%

38%

54%

79%

68%

100%

48%

29%

38%

36%

23%

17%

4%

100%

28%

75%

73%

63%

53%

36%

29%

50%

58%

3%

4%

4%

5%

11%

4%

0% 50% 100% 150% 200% 250%

男性（10～30代）

女性（10～30代）

男性（40～60代）

女性（40～60代）

男性（70代以上）

女性（70代以上）

不明・無回答

合 計

窓口に電話して予約

自宅等のパソコンからインターネットで予約

携帯電話・スマホから予約

その他

不明・無回答

47.7%

28.5%

58.2%

0.3%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

窓口に電話して予約

自宅等のパソコンから

インターネットで予約

携帯電話・スマホから予約

その他

不明・無回答 （複数回答）

28

（３）超小型モビリティの利用ニーズ

カ．「ｶｰｼｪｱﾘﾝｸﾞ」の便利な予約方法

性別・年齢別の便利な方法

（サンプル数：643件）

（サンプル数：643件）

[70]

[92]

[191]

[182]

[78]

[28]

[2]

[643]

※[ ]は性別・年齢別サンプル数

（複数回答）



45.3%

24.4%

7.9%

8.7%

0.6%

0.0%

3.3%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

～5分

～10分

～20分

～30分

～40分

～50分

60分以上

不明・無回答

29

（３）超小型モビリティの利用ニーズ

キ．利用できるステーションまでの距離と料金

（サンプル数：643件）

26.3%

15.1%

15.6%

1.2%

20.1%

0.8%

0.2%

0.9%

0.0%

4.7%

0.6%

14.6%

0% 10% 20% 30%

100円以下

～200円

～300円

～400円

～500円

～600円

～700円

～800円

～900円

～1000円

1001円以上

不明・無回答

（サンプル数：643件）

利用できる料金（１時間あたり）

約60％

利用できるステーションまでの
距離（徒歩の時間）


